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Česká obchodní inspekce
Ústřední inspektorát

Štěpánská 796/44, 110 00 Praha 1
e-mail: podatelna@coi.cz, ID datové schránky: x7cab34

Poskytnutí informací podle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu
k informacím, ve znění pozdějších předpisů

České obchodní inspekci byla dne 16. února 2024 doručena Vaše žádost podle zákona č.
106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen
„ZSPI“), evidovaná pod čj. ČOI 23036/24/O100, v níž požadujete:

I. Poskytnutí kopií všech rozhodnutí o uložení pokut uvedeným subjektům, která nabyla
právní moci v období od 1. 10. 2023 do 31. 12. 2023, a to včetně takových, která
byla vydána před tímto obdobím a týkají se subjektů:

1. BILLA, spol. s r.o., se sídlem Modletice 67, 251 01 Říčany u Prahy, IČO: 00685976,

2. Svaz českých a moravských spotřebních družstev, se sídlem U Rajské zahrady 1912/3,
130 00 Praha 3, IČO: 00032743, resp. všem 47 spotřebním družstvům sdružených ve
Skupině COOP,

3. Globus ČR, v. o. s., se sídlem Kostelecká 822/75, 196 00 Praha 9, IČO: 63473219,

4. Hruška, spol. s r.o., se sídlem Na Hrázi 3228/2, 723 00 Ostrava, IČO: 19014325,

5. Kaufland Česká republika v.o.s., se sídlem Bělohorská 2428/203, 169 00 Praha 6, IČO:
25110161,

6. Lidl Česká republika v.o.s., se sídlem Nárožní 1359/11, 158 00 Praha 5, IČO: 26178541,

7. MAKRO Cash a Carry ČR, s.r.o., se sídlem Jeremiášova 1249/7, 155 00 Praha 5,
IČO: 26450691.

8. Penny Market s.r.o., se sídlem Počernická 257, 250 73 Radonice, IČO: 64945880,

9. Tesco Franchise Stores ČR s.r.o., se sídlem Vršovická 1527/68b, 100 00 Praha 10,
IČO: 04621611,
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10. Tesco Stores ČR a.s., se sídlem Vršovická 1527/68b, 100 00 Praha 10, IČO: 45308314,

U rozhodnutí, která jsou již pravomocná, žádáte o vyznačení dne, kdy příslušné rozhodnutí
nabylo právní moci.

II. Dále žádáte o poskytnutí detailních informací týkajících se 4 bagatelních pokut
uložených řetězcům Hruška, Albert a Tesco. Jedná se o pokuty, resp. kontroly dle
přílohy podle uvedených ID kontroly:

402 308 035 558 301
402 308 090 557 301
402 308 100 041 801
402 309 200 041 801
402 309 260 011 002

III. Žádáte o sdělení totožnosti subjektu pokutovaného po provedení kontroly ID
222 210 030 023811, ID sankce 236296, výše pokuty 200 000 Kč, nabytí právní
moci 13. 6. 2023 a provedené v Karlovarském kraji. Žádáte též o sdělení adresy
provozovny či provozoven, kde byla předmětná kontrola prováděna.

Preferujete doručení informací do datové Informaci požadujete jako
IČ zastoupená pro tento účel ředitelem

bytem

K Vaší žádosti uvádíme:

ad I.
Všechna pravomocná rozhodnutí / příkazy o uložení pokuty v období od 1. 10. 2023 do 31.
12. 2023 k Vámi uvedeným subjektům Vám poskytujeme jako přílohy tohoto dopisu. Datum
právní moci, pokud není vyznačeno na dokumentech, je uvedeno v přiložených přehledových
tabulkách.

ad II.
ID kontroly: 402 308 035 558 301
Kontrolní nákup byl účtován částkou 819,- Kč po zaokrouhlení namísto správně částky 801,-
Kč po zaokrouhlení k nejbližší platné nominální hodnotě zákonných peněz v oběhu, což ve
finančním vyjádření činí rozdíl v neprospěch spotřebitele o částku 18,- Kč.
K rozdílu v účtování o částku 18,- Kč v neprospěch spotřebitele došlo u dvou výrobků
zakoupených v kontrolním nákupu tím, že na pokladně byl účtován výrobek Smetana 12%
200g Kunín v ceně 18,90 Kč nesprávně částkou 25,90 Kč namísto správně částkou 18,90
Kč, tedy cenou, o které byl spotřebitel informován na regálové cenovce přímo u výrobku a
dále výrobek Smetana ke šlehání 31% 200g Kunín v ceně 26,90 Kč byl účtován nesprávně
částkou 37,90 Kč namísto správně částkou 26,90 Kč, tedy cenou, o které byl spotřebitel
informován na regálové cenovce přímo u výrobku. Výrobky tak nebyly účtovány správnou
částkou ve smyslu ust. § 3 odst. 1 písm. c) zák. č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele.

ID kontroly: 402 308 090 5577 301
Kontrolní nákup byl účtován po zaokrouhlení částkou Kč 603,- na místo správně Kč 588,-
K rozdílu v kontrolním nákupu o částku Kč 15,- v neprospěch spotřebitele došlo tím, že
pokladní na pokladně účtovala výrobek: vídeňské párky částkou Kč 44,98 namísto správně
částkou Kč 33,10 tj. cenou, o které byl spotřebitel informován formou cenovky u výrobku a
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dále výrobek Chipicao Biscuit 50g částkou Kč 17,90 namísto správně Kč 14,90 tj. cenou, o
které byl spotřebitel informován formou cenovky u výrobku

ID kontroly: 402 308 100 041 801
Kontrolní nákup byl účtován nesprávně částkou 1258,80 Kč namísto správně částkou
1254,31 Kč. K rozdílu ve výši 4,49 Kč v neprospěch spotřebitele došlo nesprávným vážením
červených papriček plněných sýrem a sušených rajčat, kdy obsluhující prodavačka zvážila
výrobky včetně obalového materiálu (plastové kelímky) bez odečtení hmotnosti obalů. Tím
došlo k rozdílu v hmotnosti o 8 g v neprospěch spotřebitele u červených papriček plněných
sýrem (po přepočtu rozdíl v účtování ve výši 3,51 Kč) a o 4 g v neprospěch spotřebitele u
sušených rajčat (po přepočtu rozdíl v účtování ve výši 0,98 Kč). Tím došlo po přepočtu k
rozdílu v účtování o 4,49 Kč v neprospěch spotřebitele.

ID kontroly: 402 309 200 041 801
Kontrolní nákup byl účtován nesprávně částkou 1526,60 Kč namísto správně částkou
1523,81 Kč. K rozdílu v účtování ve výši 2,79 Kč v neprospěch spotřebitele došlo
nesprávným vážením výrobků česneková pomazánka, balkánský sýr a zavináče. Tyto
výrobky byly zabaleny do plastových kelímků. Česneková pomazánka byla zabalena do
malého kelímku o hmotnosti 4 g, balkánský sýr a zavináče byly zabaleny do kelímků o
hmotnosti 8 g. Při vážení česnekové pomazánky obsluhující prodavačka pultového prodeje
neodečetla hmotnost kelímku, čímž došlo k rozdílu ve vážení o 4 g v neprospěch
spotřebitele. Při vážení balkánského sýru a zavináčů prodavačka odečetla hmotnost malého
kelímku o hmotnosti 4 g, přestože výrobky byly zabaleny do velkých kelímků o hmotnosti 8 g.
Tím došlo k rozdílu v hmotnosti u obou výrobků shodně o 4 g v neprospěch spotřebitele. Po
přepočtu podle ceny výrobků vyšel rozdíl ve výši 2,79 Kč v neprospěch spotřebitele.

ID kontroly: 402 309 260 011 002
Za účelem ověření správnosti účtování byl uskutečněn kontrolní nákup, který připravila
(vážila) xxxxxx xxxxxxx a účtovala na pokladně xxxxxx xxxxxxxxx celkovou částkou 765,00
Kč po zaokrouhlení. Po odsouhlasení s cenami, se kterými byl spotřebitel před koupí
seznámen, převážení váženého zboží, odsouhlasení jednotlivých položek a druhů zboží,
propočtu hmotností a cen, včetně celkového účtování, byla zjištěna správná hodnota
celkového nákupu 759,00 po zaokrouhlení. Předražení (účtování v neprospěch spotřebitele)
u položky osvěž.vzduchu gel. bylo 6,00 Kč. Došlo k účtování v neprospěch spotřebitele –
účtování za vyšší cenu výrobku než uvedeno na cenovce, se kterou byl spotřebitel před
koupí seznámen, čímž kontrolovaná osoba (HRUŠKA, spol.s r.o.) jako prodávající porušila
ust. § 3 odst.1 písm. c) zákona č. 634/92 Sb., o ochraně spotřebitele.

ad III.
Jedná se o Prodejní stánek na adrese Tržnice Asia Dragon, Svatý Kříž 297, Cheb –
Háje, PSČ 350 02.

S pozdravem

Ing. Jan Štěpánek
ústřední ředitel
České obchodní inspekce
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Přílohy:  
 
Přehledové tabulky k jednotlivým subjektům         7 x  
 
Lidl Česká republika v.o.s.           3 x prvostupňové rozhodnutí/příkaz 
         
Kaufland Česká republika v.o.s.       7 x prvostupňové rozhodnutí/příkaz 

     1 x druhostupňové rozhodnutí 
         
HRUŠKA, spol. s .r.o.          9 x prvostupňové rozhodnutí/příkaz 
         
Skupina COOP           7 x prvostupňové rozhodnutí/příkaz 
            
BILLA, spol. s r.o.          5 x prvostupňové rozhodnutí/příkaz  
           
Penny Market s.r.o.         6 x prvostupňové rozhodnutí 
           
Tesco Stores ČR a.s.             5 x prvostupňové rozhodnutí/příkaz  
        
Tesco Franchise Stores ČR, s.r.o.     bez zjištění  
      
MAKRO Cash a Carry ČR, s.r.o         bez zjištění   
 
Globus ČR, k.s.            bez zjištění 
 
 
 


